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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica Înfricoşatei Judecăţi  

şi Praznicul Întâmpinării Domnului 
 

 
Cuvântul Meu se aşează peste pământ şi cârmuieşte lumea, şi tainic cârmuieşte el, şi scris 

este: «Cel ce păzeşte cuvântul Meu, acela este cel ce Mă iubeşte», şi, iarăşi, scris este: «Cel ce 
nu iubeşte pe Dumnezeu să fie anatema!». Cuvântul Meu însă cârmuieşte tainic pe cei ce păzesc 
şi pe cei ce nu păzesc iubirea de Dumnezeu şi cuvântul ei, căci Dumnezeu a făcut toate.  

Eu sunt Cel ce sunt, şi sunt trimisul Tatălui pe pământ cuvânt ca să-i păstoresc şi să-i 
ocrotesc pe cei ce iubesc pe Dumnezeu, şi ca să-i înţelepţesc pe cei ce nu se pot apleca, şi să-L 
cunoască şi ei pe Domnul prin lucrările Sale pentru cârmuirea lumii.  

O, pace vouă, fii de la izvor! Aici la voi izvorăşte cuvântul Meu şi merge el apoi peste 
pământ. Sunt deasupra cu oştirile cereşti, cu care Mă port. Acum trei zile v-am aflat plăpânzi şi 
am lăsat tot cuvântul Meu şi toată suita coborârii Mele pentru această zi de duminică, în care se 
pomeneşte bisericeşte Evanghelia înfricoşatei judecăţi, ziua venirii Fiului Omului întru mărirea 
Sa şi toţi sfinţii şi îngerii cu El, stând El pe jeţul slavei Sale înaintea neamurilor toate ca să des-
partă pe unii de alţii precum desparte ciobanul pe oi dintre capre şi să pună oile de-a dreapta Sa, 
iar caprele de-a stânga, aşa cum Eu am grăit acum două mii de ani pentru lucrarea zilei venirii 
Mele la sfârşit de timp.  

O, tot în această zi se pomeneşte praznicul Întâmpinării Domnului, ziua când Eu, copil de 
patruzeci de zile născut, am fost adus la Ierusalim înaintea Domnului, după legea lui Moise 
pentru partea bărbătească, lege care spune că sfânt lui Dumnezeu se va chema pruncul care 
deschide pântecele, şi au fost aduse pentru curăţire o pereche de păsărele, precum cere datina 
legii Domnului, şi M-a luat atunci bătrânul Simeon în braţele sale şi M-a binecuvântat vestindu-
Mă mântuirea cea gătită înaintea feţei tuturor noroadelor şi lumină spre luminarea neamurilor şi 
slava lui Israel, poporul Domnului, şi, iarăşi, cădere şi ridicare a multora din Israel, şi ca semn de 
tăgadă, şi toate s-au împlinit şi se împlinesc aşa.  

Acum trei zile însă a fost sobor între sfinţi pentru cei trei arhierei vestiţi prin lucrările Mele 
prin ei în vremea lor, Vasile, Grigore şi Ioan, părinţi bisericeşti, pe care Eu, Domnul, i-am avut şi 
îi am lângă Mine şi lângă voi pentru taina aşezării celei noi, pe care am întărit-o în zilele acestea 
pe pământ, biserica Mea cea de nou Ierusalim cu voi, taină neînţeleasă de cei ce nu iubesc pe 
Dumnezeu cu credinţa lor, dar este proorocit despre această taină, şi trebuia împlinit ceea ce este 
rostit, şi aşa i-am aşezat Eu lângă Mine pe cei cu care Mi-am înnoit aşezarea şi odihna Mea prin 
biserică, şi toate ale Domnului se întocmesc pe pământ prin credinţă, iar Eu am pus în voi 
credinţă în lucrările Mele ca să le împlinesc apoi, măi fiilor.  

O, arhiereii Mei stau deasupra cu cuvântul serbării lor între cetele de sfinţi şi vor grăi ei 
acum cuvântul lor lângă cuvântul Meu, căci au aşteptat să cobor, şi se vor odihni apoi de cuvânt, 
căci sarcină este orice cuvânt din cer, care trebuie aşezat pe pământ.  

Stăm cu ziua voastră de serbare între sfinţi, o, slujitori iubiţi ai Mei, iar Eu, Domnul, bine-
cuvintez cuvântul vostru ca să-l aşezăm în cartea venirii Mele cu sfinţii, şi-i dau putere şi lucrare 
şi împlinire, precum în cer aşa şi pe pământ. Amin.  

— O, din cer, Doamne, din cer vin toate împlinirile de pe pământ, după sfatul voii Tale şi al 
veghii Tale cu sfinţii, şi după rugăciunile sfinţilor Tăi, adunate laolaltă din cer şi de pe pământ. 
Stăm înaintea Ta în cer şi pe pământ pentru Tine şi pentru biserica Ta de Nou Ierusalim şi 
pentru ţara română, ţara Ta de azi, Doamne. O, întăreşte-i hotarele cu pază cerească, ocroteşte-
i văzduhul şi umple-l de îngeri şi de trâmbiţe, Doamne, şi oştiri cereşti fără de număr sus şi jos, 
căci trebuie rostit cuvânt de rugăciune înaintea Ta, ca Tu să lucrezi prin el.  
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O, cu multă duioşie, cu mare iubire veghem şi slujim biserica Ta de Nou Ierusalim, 
Doamne. Suntem din cer pentru ea şi lângă ea şi în ea cu veghea şi cu slujirea şi lucrăm ca trei 
arhangheli veghetori mult, aşa cum Tu ne-ai aşezat şi ne-ai dat de lucru aici, acum, la sfârşit de 
timp.  

O, tainică este lucrarea cea din cer peste pământ, şi cu putere este ea, căci ai de întărit 
împărăţia Ta, Doamne, şi ai oştiri cereşti de pază şi de lucru, şi mare bucurie este pe sfinţii Tăi 
când Tu le dai de lucru, Doamne. Întărim prin cuvânt arhieresc binecuvântare peste locaşurile 
Tale de aici, prin care-Ţi vesteşti cuvântul şi răspândirea lui apoi, că iată, Ţi-ai făcut locaş pe 
pământ şi cort sfânt ca să fii între oameni cuvânt, Doamne. Întărim lucrarea cea ocrotitoare şi 
slava ei şi-Ţi cerem minuni tainice şi lucrătoare peste ţara română, o, Doamne. Cordon de 
îngeri şi de sfinţi, oştiri multe să ocrotească sus şi jos cerul şi pământul român, şi dă-le, 
Doamne, românilor credinţă sfântă şi dă-le credincioşie pentru ţară şi scoală la lucru pentru ea 
şi pentru Tine suflete tari, inimi iubitoare de ţară şi de neam şi de cer, că-i ţara Ta de azi 
această vatră în care Tu Ţi-ai aşezat cortul, Doamne, şi veghea Ta cea sfântă pe pământ. Sun-
tem din partea Ta ocrotitori şi slujitori aici ai lucrărilor Tale de azi, şi avem cu noi în lucru 
oştirile cereşti, şi pe Tine Stăpân slăvit şi mântuire mare, Doamne.  

Şi acum Te rugăm, Stăpâne bun, linişteşte cu puterea Ta tulburarea popoarelor şi pe 
căpeteniile lor şi dă-le, Doamne, duh de pace şi gând duios, prin care să se aplece spre umilinţă, 
şi fă milă cu ele, fă semne spre bine, ca să vadă satana şi să se ruşineze văzând mila şi ajutorul 
Tău peste popoare. Doboară, Doamne, lucrările lui satan, doboară-l pe antichrist, şi toate 
planurile lui fă-le deşarte, căci Tu Te-ai vestit biruitor peste el, precum este scris! Biruinţă mare 
să lucrezi pentru împărăţia Ta peste pământ, iar steagul ei să se ridice şi să se vestească şi să 
aducă lumina Ta, Doamne. O, fă biruinţă mare prin rugăciunea noastră înaintea Ta. Amin.  

O, ţară română, o, neam român, lasă-te Domnului, ca să facă Domnul din  tine lumina Sa 
peste popoare. Îmbrăţişează venirea Domnului cuvânt peste pământ pe vatra ta. Noi, slujitorii 
Domnu-lui, slujim toţi în oştiri multe pe cerul Tău pentru Tine, şi pe pământ lângă Tine, ca să 
strălucească Domnul prin tine peste popoare apoi. Domnul Dumnezeu să coboare peste tine pe 
Duhul Sfânt, ţară română, neam român, şi să fii tu iubirea Lui apoi, iar El iubirea ta. Aceasta 
coborâm peste tine prin rugăciunea noastră către Domnul. Amin.  

— Eu, Domnul, am luat aminte. Pecetluiesc acum dorirea cea mare a sfinţilor Mei şi 
pornesc spre împlinirea ei şi spun: Pace ţie, neam român! Şi spun: O, pace vouă, popoarelor! 
Primiţi cuvântul Meu cel plin de pace şi de putere sfântă! Oştiri îngereşti să facă această lucrare 
şi să îm-partă popoarelor.  

Eu sunt cu slava venirii Mele peste pământ. Cuvântul Meu este slava Mea, iar slujitorii 
cereşti îl împlinesc pe el peste pământ.  

O, îmbracă-te în Duhul Sfânt, popor român! E vreme de post şi de rugăciune acum, aşa cum 
este orânduiala bisericească cea din Hristos, cea din creştini. Eu pedepsesc cu milă pe cei neas-
cultători şi ridic de jos pe cei ce aşează peste ei vreme de pocăinţă. Amin.  

O, pace ţie, popor al cuvântului Meu! O, împărţiţi-Mă, fiilor! Îmbrăcaţi-vă întru dragoste şi 
lucraţi-o pe ea în mijlocul vostru de-a pururi, ca să iau Eu din roadele ei şi să fac cu ele minuni 
peste pământ şi peste noroade. Dragostea dintre voi, ea Mă va vesti mereu, mereu că sunteţi 
ucenicii Mei, pe care Eu Mă sprijin cu tot cuvântul Meu, cu toată împlinirea lui peste pământ, o 
fiilor, că a venit vremea şi vin şi împlinesc. Amin, amin, amin.  
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